
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЗАПОРІЗЬКА ПОЛІТЕХНІКА»

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 10
засідання кафедри «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»

від 29 червня 2023 року

ГОЛОВУЮЧИЙ: зав. каф., д.е.н., проф. Ткаченко Алла Михайлівна 
СЕКРЕТАР: старший викладач Бобко Наталія Анатоліївна 
ПРИСУТНГ Тіроф. Ткаченко A.M., проф. Пожуєва Т.О., проф. Левченко 

H.М., доц. Бугрім О.Ю., доц. Лівошко Т.В., доц. Лоза С.П., доц. 
Крайнік О.М., доц. Круглікова В.В., доц. Плинокос Д.Д., доц. 
Севастьянов Р.В., доц. Ханенко A.B., доц. Чернова LB., ст. викл. 
Бобко H.A., ст. викл. Сердюк С.М., лаб. Неалова С.О., завідувач 
кафедри менеджменту КНЕУ ім. В.Гетьмана д.е.н., проф. 
Сагайдак М., професор кафедри менеджменту виробничої сфери 
НТУ «Дніпровська політехніка» Іванова М., зав. каф. ОПНС 
Нестеров О.В., випускниця Рєзнікова В., студ. гр. БАД-312м 
Донченко О.М., Голова Правління ПрАТ «Дніпроспецсталь» С. 
Кійко, керівник ТОВ «АЛД інжиніринг та будівництво» О. 
Лебедев, Голова Запорізької обласної федерації роботодавців О. 
Головко, Віце-президент Запорізького обласного союзу 
промисловців і підприємців в. Крайній.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
8. Про моніторинг пропозицій до поліпшення якості підготовки за ОП 

«Управління проектами» зі спеціальності 073 «Менеджмент». Доповідачі: 
зав. каф. Ткаченко A.M., студ. гр. БАД-312м Донченко Ü.M., Голова 
Правління ПрАТ «Дніпроспецсталь» С. Кійко, керівник ТОВ «АЛД 
інжиніринг та будівництво» О. Лебедев, Голова Запорізької обласної 
федерації роботодавців О. Головко, Віце-президент Запорізького обласного 
союзу промисловців і підприємців В. Крайній.

8. СЛУХАЛИ: Зав. каф. Ткаченко A.M.: Про моніторинг пропозицій до 
поліпшення якості підготовки за ОП «Управління проектами» зі 
спеціальності 073 «Менеджмент», здійсненого шляхом інформування 
здобувачів через інфокомунікаційний зв’язок. Telegram-, Viber- та WhatsApp- 
розсилку про можливість подання пропозицій щодо забезпечення якості 
підготовки фахівців за ОП та проведення зустрічей з використанням 
відеоконференц-зв’язку Viber, де було обговорено перелік освітніх 
компонент ОП, можливість побудови здобувачами індивідуальної освітньої 
траєкторії та ПРН.

ВИСТУПИЛИ: Гарант ОП, д.держ.упр., проф. Левченко Н.М., яка 
озвучила позитивні відгуки на проект ОП «Управління проектами» від 
академічної спільноти КНЕУ ім. В.Гетьмана (проф. М.Сагайдак), КНУ ім. Т.



Шевченка (проф. Г.Филюк), НТУ «Дніпровська політехніка» (проф. М. 
Іванова).

ВИСТУПИЛИ : Голова Правління ПрАТ «Дніпроспецсталь» Кійко С., 
який зазначив, що наявність освітніх компонентів управлінського характеру 
у складі компонентів ОП, зокрема, «Стратегічного менеджменту», 
«Управління інноваційними проектами», «Самоменеджменту» та ін. свідчать 
про належний рівень підготовки фахівців з менеджменту. Втім, підкреслив, 
що за прискорених темпів цифровізації економіки, доцільно ОП доповнити 
ОК «Сучасні технології менеджменту організації».

ВИСТУПИЛИ: Віце-президент Запорізького обласного союзу 
промисловців і підприємців крайній В., який цілком підтримав С. Кійко, 
акцентуючи увагу, що введення ОК «Сучасні технології менеджменту 
організації» дозволить підвищити конкурентоздатність майбутнього фахівця 
з управління проектами, насамперед, на регіональному ринку праці.

ВИСТУПИЛИ: керівник ТОВ «АЛД інжиніринг та будівництво» 
Лебедев О., який підтримав попередніх учасників обговорення ОП та 
наголосив, що введення ОК «Сучасні технології менеджменту організації» 
дозволить набути здобувачами компетентностей із застосування новітнього 
інструментарію та технологій управління проектами організацій, що в умовах 
сьогодення та в повоєнні роки є вкрай необхідним.

ВИСТУПИЛИ: к.е .н., доцент Севастьянов Р., який будучи учасником у
бізнес-форумах, виставках та круглих столах (зокрема, бізнес-форумі за 
Програмою сприяння розвитку МСП у м. Запоріжжі на 2021 рік, INVEST 
FORUM-2021, Еко-Форуму-2021, круглому столі під час Європейського 
тижня індустрії - в и  Industry Week 2022, організованого в рамках програми 
«Молодь та Індустрія 4.0»), які об’єднали освіту, бізнес та владу у діалозі про 
адаптацію молоді до викликів Індустрії 4.0, запропонував перевести освітній 
компонент «Ділова іноземна мова» з вибіркових до блоку обов’язкових 
компонентів.

ВИСТУПИЛИ: завідувач кафедри менеджменту КНЕУ ім. В.Гетьмана 
д.е.н., проф. Сагайдак М. запропонував ввести дисципліну «Управління 
інноваційними проектами» шляхом поєднання освітніх компонентів 
«Інноваційний менеджмент» і «Управління проектами», що саме і дозволить 
перевести освітній компонент «Ділова іноземна мова» з вибіркових до блоку 
обов’язкових компонентів.

ВИСТУПИЛИ: випускниця Рєзніко^а Вікторія, виходячи з власного 
досвіду запропонувала збільшити тривалість проходження переддипломної 
практики, що дозволить здобувачам в більшій мірі набути вміння працювати 
у команді, взаємодіяти з людьми, впливати на їх'поведінку для вирішення 
професійних задач.

ВИСТУПИЛИ: професор кафедри менеджменту виробничої сфери 
НТУ «Дніпровська політехніка» Іванова М. запропонувала ввести дисципліну 
«Сучасні технології менеджменту організації» шляхом поєднання освітніх 
компонентів «Менеджмент організацій» та «Інформаційні технології в



управлінні проектами», що дозволить вивільнити кредити для збільшення 
тривалості проходження переддипломної практики

ВИСТУПИЛИ: зав. каф. ОПНС Нестеров О.В., який наголосив на 
необхідності зміни підходів щодо викладання дисципліни «Цивільний захист 
і охорона праці в галузі» у зв’язку з ситуацією, пов’язаною з агресією РФ.

ВИСТУПИЛИ: Студ. гр. БАД-312м Донченко О.М. запропонувала 
внести зміни до ОП «Управління проектами» зі спеціальності 073 
«Менеджмент» шляхом введення дисциплін, спрямованих на набуття soft 
slcills. Запропоновано включити до ОП 0К 4 «Психологія управління та 
медіація».

ПОСТАНОВИЛИ: За результатами відкритого голосування членів 
кафедри ПТБД внести зміни до структурно-логічної схеми ОП «Управління 
проектами» зі спеціальності 073 «Менеджмент» шляхом:

- введення ОК «Ділова іноземна мова», ОК «Психологія управління та 
медіація», ОК «Сучасні технології менеджменту організації», ОК 
«Управління інноваційними проектами»;

- збільшення обсягів переддипломної практики на З кредитів,
- доповнення ОП додатковими спеціальними компетенціями та резуль

татами навчання:
СК11. Здатність до формування грантових заявок та супроводу 

грантових проектів;
СК12. Здатність до управління проектами, генерування креативних ідей 

щодо економічного зростання, соціальної справедливості, ощадливого 
споживання ресурсів та збереження довкілля.

ПРН 14. Формувати грантові заявки та супроводжувати грантові проекти 
протягом їх життєвого циклу

ПРН 15. Генерувати креативні Ідеї щодо успішної реалізації проектів, 
економічного зростання, соціальної справедли-вості, ощадливого 
споживання ресурсів та збереження довкілля

ГОЛОВУЮЧИМ

СЕКРЕТАР

Ткаченко A.M. 

Бобко Н.А.


